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Ακινα, 28 Ιανουαρίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Διοργάνωςη Διαδικτυακήσ Ημερίδασ από τον Τομζα Κοινωνικήσ Πρόνοιασ του Ελληνικοφ 

Ερυθροφ Σταυροφ 

Υπό τθν αιγίδα τθσ Προζδρου τθσ Δθμοκρατίασ Κατερίνασ Σακελλαροποφλου, ο Τομζασ Κοινωνικισ 

Πρόνοιασ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ ςάσ προςκαλεί ςε Διαδικτυακι Ημερίδα, με κζμα: «Η 

προςταςία των ευάλωτων ομάδων ςτη διαχείριςη των ψυχικϊν επιπτϊςεων τησ πανδημίασ - Η 

ςυμβολή του Ελληνικοφ Ερυθροφ Σταυροφ». 

Η Ημερίδα κα πραγματοποιθκεί ςτισ 24 Φεβρουαρίου 2021, από τισ 15:00 ζωσ τισ 18:30 και κα 

περιλαμβάνει τθν απευκείασ μετάδοςθ των ομιλιϊν ςε πραγματικό χρόνο, δίνοντασ τθ δυνατότθτα ςτουσ 

ςυμμετζχοντεσ για διαδραςτικι παρακολοφκθςθ. 

Στόχοσ τθσ Ημερίδασ είναι θ ψυχικι διαχείριςθ των αρνθτικϊν ςυνεπειϊν τθσ κοινωνικισ απομόνωςθσ, θ 

αναγνϊριςθ και θ επιςτθμονικι ερμθνεία των προκλιςεων που προζκυψαν από τθν πανδθμία, κακϊσ και 

θ ενθμζρωςθ, οι κατευκφνςεισ και θ υιοκζτθςθ καλϊν πρακτικϊν και τεχνικϊν για τθν πρόλθψι τουσ. 

Απϊτεροσ ςκοπόσ είναι να αναδειχκεί το ζργο του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ, ωσ φορζα προςταςίασ και 

υποςτιριξθσ του πλθκυςμοφ κατά τθν περίοδο τθσ πανδθμίασ, για τθ διατιρθςθ και προαγωγι τθσ 

ψυχικισ υγείασ, αλλά και τθσ οικογενειακισ και κοινωνικισ ηωισ ατόμων, οικογενειϊν και κοινοτιτων. 

Στθν Ημερίδα κα ςυμμετζχουν εκπρόςωποι τθσ Κυβζρνθςθσ, των Αρχϊν και των Δθμοςίων Φορζων, το 

ζργο των οποίων αφορά άμεςα ςτθ μζριμνα και τθν αςφάλεια των πολιτϊν ςε περιόδουσ κοινωνικϊν 

κρίςεων, όπωσ αυτι που βιϊνουμε. Οι Ειςθγθτζσ κα είναι επιςτιμονεσ και επαγγελματίεσ, με 

εξειδικευμζνθ δραςτθριότθτα, κλινικό, εκπαιδευτικό και ερευνθτικό ζργο, όπωσ και εμπειρία ςε κζματα 

προςταςίασ και προαγωγισ τθσ ψυχικισ υγείασ. 

Οι ενδιαφερόμενοι/εσ μποροφν να ςυμπλθρϊςουν τθ φόρμα που βρίςκεται ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ  

https://events.confio.gr/ees-prostasia-eualotwn-omadwn/, ζωσ τθν Τρίτθ 23 Φεβρουαρίου 2021, 

προκειμζνου να τουσ ςταλοφν οι ςχετικζσ οδθγίεσ για τθ ςυμμετοχι τουσ, θ οποία κα είναι δωρεάν με 

ελεφκερθ πρόςβαςθ ςτο κοινό. 
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